



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. JANUÁR 8., PÉNTEK

Pályázat

Gazdaságvezető álláshely

Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnoksága pályázatot hirdet gazdaságvezető álláshely betöltésére

Pályázati feltételek

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- felsőfokú végzettség és mérlegképes könyvelői végzettség

- költségvetési területen szerzett 5 év gyakorlat
Bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján

Pályázat részeként benyújtandó iratok:

- szakmai önéletrajz
- végzettséget igazoló dokumentumok másolatai
- erkölcsi bizonyítvány

Az állás betölthető sikeres pályázat esetén:

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető

A pályázat benyújtási határideje: 2010. január 25.

Helye: Intézményi Gondnokság

Rendezvények

A Magyar Kultúra Napja

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár nevében tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját Magyar Kultúra Napja alkalmából szervezett rendezvénysorozatunkra.

Kazinczy Ferenc Kistérségi Szépkiejtési Verseny

2010. január 21. 9 óra
(Vasút u. 1.)

Hódosi József: Körforgalom című zenés irodalmi estje

2010. január 21. 17 óra
(Vasút u. 1.)

Csidér Bálint

(a MAFOSZ alelnöke)
alkotásaiból összeállított „TÁNC VARÁZSA” című fotókiállítás

2010. január 22. 17 óra
(Városi Képtár és Kónya Emlékszoba, Kossuth u. 7.)
B.B.M.K.K.

A Magyar Kultúra Napja nem tartozik a hivatalos, piros betűs ünnepek közé, de már hosszú évek óta egyre eredményesebben hívja fel a figyelmet azokra a tárgyi és szellemi értékekre, melyeket méltán érezhetünk magunkénak.

A dátum apropóját az az esemény szolgálja, hogy Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Himnusz megírását. Ennek emlékére 1989-től január 22-én a Magyar Kultúra Napját ünnepeljük.

Ezen a napon különböző rendezvények emlékeztetnek minket évezredek hagyományainkra, gyökereinkre, múltunkra. Talán ezen a napon sikerül felhívni a figyelmet azokra az értékekre, amelyeket az évszázadok alatt sikerült megőrizni.

Január 22-e környékén nagyobb hangsúlyt kapnak a kulturális rendezvények.

Egy - egy program, esemény kapcsán sokan, sokféle módon próbálnak megmutatni, átadni valamit kulturális, művészeti életünk értékeiből.

Anyakönyvi hírek

Haláleset: Baji Gábor (Tiszapüspöki, 1929), Jámber Gyula, 1927.), Szabó Gábor (Sarkad, 1921), Keszytüs Zoltán (Gyula, 1968), Papp Józsefné szül. Szabó Róza (Péterné szül. Csonka Erzsébet (Doboz, 1924)
Házasságkötés: Szilágyi Erzsébet és Cseresznyés Zoltán

Újévi köszöntő

Adjon Isten minden jót,
ez új esztendőben,
Fehér kenyér dagadjon,
fűzfa tekenőben.
Bor, búza, kolbász,
legyen mindig bőven,
A patikát felejtjük el,
ez új esztendőben!

Ezzel a versikével köszöntjük, köszönjük meg támogatóinknak, segítőknek azt a rengeteg segítséget, amit óvodánkba járó gyerekeknek nyújtottak a 2009 – es évben. Fésűs Józsefnek és Juhász Imrénének a Mikulás ünnepségben nyújtott segítségét, Pardi Lászlónak a nagylelkű karácsonyi felajánlását, a CBA dolgozóinak a kevés papírok gyűjtését, a szülői munkaközösségek aktív tagjainak áldozatos, olykor fárasztó munkáját, Fekete Gézának és családjának a káprázatos fenyőfát.

Kívánunk nekik és Sarkad Város valamennyi lakójának nyugodt, boldog új évet.

A Kossuth utcai óvoda valamennyi „lakójának „nevében.

Burás Mária vezető óvónő

Nyugdíjas közgyűlés

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2010 január 15-én (pénteken) 13 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban soron következő, tisztújító közgyűlést tart, melyre tisztelettel meghívunk minden tagot.

- Napirendi pontok:
1. Alapszabály módosítás
 2. Az elnökség beszámolója
 3. Pénzügyi beszámoló
 4. Az ellenőrző bizottság beszámolója
 5. Hozzászólások
 6. Elnök választás
 7. Vezetőségi tagok választása

Tisztelettel:
Egyesület elnöksége

Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2010. évnnyitó taggyűlésünk 2009. január 13-án 14. órától lesz a Református Egyház nyugdíjas házában.

Témánk az új év programjának megbeszélése, tagdíj-helyzet, egyesületi kérdések.

Minden egyesületi tagunkat szeretettel várjuk egy pohár újévköszöntő italra.

Boldog új évet kívánok nem csak egyesületi tagjainknak, hanem az összes cukorbeteg sorstársunknak és városunk lakosainak is. Egyesületi gyűlésünk előtt vércukor és vérnyomás mérés is lesz.

**Major József
az egyesület elnöke**

Évzáró volt 2009-ben

Ünnepi testületi ülés fenyőfával



Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének elmúlt évi utolsó, évzáró ülése – évtizedes hagyományként – ünnepélyes keretek között a karácsony jegyében kezdődött. Az Általános Iskola és egységes pedagógiai Szakszolgálat énekkara a szeretet, a megbékélés üzenetét hordozó karácsonyi dalokat énekelt, Szabóné Bukovinszki Márta tanárnő vezetésével. Többek között műsorukra tűzték a Csendes éj című dalt (eredeti címe Stille Nacht), melyet ilyenkor a Földön milliók énekelnek.



Karácsonyi köszöntőt Tóth Imre polgármester mondott, mely a dalok gondolati vonalát követve a szeretetről, a békéről szólt. A gyermekkorra teleit, karácsonyi emlékeit elevenítette fel magával ragadva a jelenlévők képzeletét-élményét rámutatva a karácsony összetartó erejére is. A vidéki ember jellemzője volt, hogy a jeles ünnepeket – különösen karácsonyt – családi körben töltötte. Ilyenkor felkerekedett a család és a lovakkal vontatott szánra ülve, a havas utakon

járva meglátogatták a rokonokat. Már maga az utazás is különleges élményt jelentett, a száraz szalma illatával, a lábak alá rakott és előmelegített téglákkal, a száncsengők hangjával, de a vendéglátók öröme, a meleg szobák, a feldíszített fenyőfák illata is a gyermekkor felejthetetlen élményei közé került. A lovak lépteinek ritmusára szóló száncsengő hangja többes jelentésű volt, amit most, felnőtt fejjel értünk meg igazán. A szikrázó havon száguldó szánkó vidám

csilingelése az öröm hangja, a ködben közlekedőknek a közelgő fogat figyelmeztető jele, a biztonság hangja volt. A megérkezés biztonságának a hangja. Lehet, hogy azok a téglák a talpunk alatt kihültek, de szívünkben ott maradt a családi szeretet melege. Kívánom, hogy szerettei körében találja meg mindenki ezt a meleget.

Az adventi gyertyákat az egyházak képviselő gyűjtötték meg, majd a Családsegítő Szociális Központ keretén (Folytatás a 2. oldalon)



A Fogyatékosok Nappali Klubjának ajándékműsora

Évzáró volt 2009-ben

Ünnepi testületi ülés fenyőfával

(Folytatás az 1. oldalról)

belül működő Fogyatékosok Nappali Klubjának műsorát láthatták a jelenlévők. A csoportot Kórányé Szabó Erzsébet és Boldogné Varga Annamária készítette fel.

Ezután a Sipos Tamás emlékérem átadására került sor. A 2004-ben megalakult Sipos Tamás Emlékbizottság gondoskodik Sipos Tamás szellemi hagyatékának ápolásáról, évente a Sipos Tamás tiszteletére alapított emlékérem odaítéléséről, mellyel a Sarkadon élő irodalommal, médiával, művészettel foglalkozó tehetséges alkotókat jutalmaznak. Ebben az évben a bizottság a díjat Gyebnár Györgyné könyvtárvezetőnek adományozza.



Gyebnár Györgyné (a képen) 1979-től dolgozik a Városi Könyvtárban. Az eltelt idő alatt alkalmá volt tapasztalatot szerezni valamennyi munkaterületen. Kiemelten fontosnak tartja a lakosság szabadidejének hasznosságát.

tételét. Kistérségi szintű tevékenységei közül kiemelkednek a már szinte hagyományosnak számító programok: a 27. alkalommal szervezte a volt dél-bihari települések (14) részvételével az Arany János szavalóversenyt, 14 éve szervezi a Kazinczy-szépíróversenyt, 10 éve rendszeresen szervezt műveltségi vetélkedőket a televíziós vetélkedők mintájára, melyek nagyon népszerűek, 8 éve a kistérségi szüneti pályázati füzetet.

Szakmai munkái: Nulláról indított betűrendes és szak-katalógus, A cigányirodalom c. bibliográfia összeállítása, Ki kicsoda Sarkadon? összeállítása, Sarkad Város című lap cikkbibliográfiája.

Adatgyűjtések: Dr. Leel-Óssy Lóránt: Bihar – Sarkad és a Leel-Óssyek, Dr. Gerő Gyula: Könyvtártörténeti tanulmányok, Nótaénekesek lexikona.

Kitüntetései: Miniszteri dicséret (1985), Sarkad Város Kultúrájáért (1997) kitüntető díj

A díjat Siposné Szigeti Cecilia asszony adta át, aki még jó tanulmányi eredményük alapján három általános iskolai tanulót – Varga Virág, Hízó Béla, és Nagy Lilla – részesített elismerésben.

A képviselő-testület kedves hagyományként minden

év végén megajándékoz egy-egy személyt vagy családot. 2009-ben Páll István és családja részére, Erdélyi Sándor és családja részére valamint Fogyatékosok Nappali Klubjának nyújtottak át ajándékcsoportot. Az Óssy úti Tűzép telepen működő ERDOG KFT képviselőjében Erhardt Miklós egy-egy 15 ezer Ft értékű szénutalványt ajándékozott Gyöngyösi Ferenc és családja, valamint Szabó Lajos és felesége részére. A UNIT C&C Sarkadi Cipzáruzem termelésvezetője Katonáné Kajtor Andrea Szatmári Andreát, az üzem dolgozójának ajándékcsoportot adott át.

A Városi Karácsony az idén egy új ajándékkal gazdagodott. Ez a „Sarkad Város Húsz év képes krónikája” című kiadvány, mely a város 20 éves évfordulója alkalmából készült, sok-sok képpel illusztrálva mutatja be városunk 20 éves történetét. A jelenlévőknek nyújtott át egy-egy példányt Tóth Imre polgármester, ám a képviselő-testület ajándékként még karácsony előestéjén minden sarkadi ingatlan postaládájába is eljuttott a negyven oldalas füzet.

Ezután a képviselő-testület visszatért a szokásos munkavégzéshez, megtárgyalták a napirendre felvett ügyeket, elmondták érveiket, véleményeiket és döntöttek, szavaztak úgy ahogyan azt tették minden alkalommal 2009-ben.

-kas

Az első lépés

Átadták a „vizesblokkot”



Tóth Imre polgármester (balról) és Kővári Arnold a Műszaki és Beruházási Osztály vezetője

Városunknak igen szép színfoltja a két Éden-tó, amelyek egyre inkább a horgászturizmus és a téli sportokat kedvelők érdeklődésének középpontjába kerülnek. Az önkormányzat tervei szerint az Éden-tó II. környezetében középtávon egy horgász Kemping, illetve gyermek- és ifjúsági tábor kialakítására kerül sor, amelynek szerves részét fogja képezni az a vi-

zesblokk építési beruházás, amely a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz benyújtott nyertes pályázat mentén valósult meg. A mintegy **8,5 millió forint kivitelezési költségű**, 30 m² hasznos alapterületű, teljes művel ellátott vizesblokkot a Sarkadi Építőipari Közös Kft. valósította meg, ünnepélyes átadására december 23-án került sor



Dobi Sándor képviselő (balról) az első között vette át Tóth Imre polgármestertől az új városi kiadvány egy példányát



A megajándékozott egyik csoportja



Erhardt Miklós (balról) szénutalványt ajándékozott



A Fogyatékosok Nappali Klubjának nyújtottak át ajándékcsoportot.

Sipos Tamás

Sipos Tamás 1931. december 15-én született Budapesten. Születésétől fogva az öt olyanra meghatározó Sarkadon élt és tanult. Nagypapja a Sarkadi Cukorgyár igazgatója, édesapja a cukorgyártásban világszabadalommal lett „J-diffúzió” feltalálója, Sipos Antal a gyár főmérnöke volt. Anyai ágon gróf Hadik András egyenesági leszármazottja, szépunokája. Elhunyt 2002. június 20-án.

Kisiskolásként a cukor-

gyári elemibe járt, majd további tanulmányait is ezen a vidéken folytatta. 1945-ben Budapestre került és a Budapesti Lónyai utcai Református Gimnáziumban érettségizett, kiváló eredménnyel.

Sokoldalú tehetsége, amely szellemi és testi adottságaiból táplálkozott hamar megmutakozott. A Budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán történelem-újságíró szakon végzett, majd művészettörténeti tanulmányo-

kat folytatott.

Korán kezdett publikálni. Életének meghatározó állomása volt a Magyar Rádió. Riporter, szerkesztő, számtalan hangjáték írója, klasszikus művek adaptálója. Híres rádiós műsorok, mint pl. a „Gondolat” c. irodalmi újság, illetve a „Mit üzen a rádió?” c. műsorok szerkesztőjeként vált országosan hallgatottá és ismertté. A Magyar Televízió dramaturgja majd vezető dramaturgjaként dolgozott, a hatvanas évektől. Közel két-

száz televíziós film és tv-játék alkotótársa volt, fróként és dramaturgként

Sarkadi indíttatása meghatározta egész életét. Teljes szívvel szerette azt a vidéket, azokat az embereket, akik e világot jelentik. A Körös partját, a halászközt, vadászokat, az egyszerű parasztembereket, a nyári port, s a téli fagyot, az ősz leveleit és a tavasz virágait itt ismerte meg. Sarkad első és egyetlen szerelme maradt. Ez volt a szülőföldje. Sosem feledkezett meg róla.

Horgász hírek

2010 januárjától változik a horgászjegyek kiadásának rendje.

Minden horgásznak, halásznak a jegy kiváltásakor - az erre rendszeresített nyomtatványon - nyilatkozatot kell tennie többek között arról is, hogy a fogási naplót **határidőre leadta.**

Határidő: 2010. jan. 10. A leadás helye: a horgásziroda aajtáján kialakított bedobó nyílás.

Figyelem! A Hhtv 50.§(3)bek. e, pontja alapján

a **valótlan nyilatkozat** esetében a halvédelmi bírság mértéke **50 000.- Ft**

A jegyek árusítását **2010. január 9-én szombaton 8.30-12.00** óra között kezdjük, azután minden **szombaton** ugyanezen időben történik.

Kellemes, boldog Karácsonyt, sikerekben és halfgásban gazdag újesztendőt kívánok vezetőség és a magam nevében

Czeglédi Károly
HE elnöke

Alapítványi bál

A Sarkadi 1.Sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány és Iskolánk szerettel meghívja Önt és kedves családját ezévi alapítványi báljára.

Időpont: 2010. január 29. (péntek) 19.00 óra

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár (Sarkad, Vár u. 2/b.)

Műsor:
Fellépnek iskolánk
7. és 8. osztályos tanulói.

Vendégművész:
a Csillag születik vetélkedő győztese

Tabáni István
énekes

A rendezvény fővédnöke:
Tóth Imre
polgármester
kistérségi elnök
megyei tanácsnok

Vacsora, tombola
Zene:
Grund együttes

Belépődíj: 2 500 Ft

Jegyek elővételben az iskola titkárságán vásárolhatók
(Sarkad Kossuth u. 17.)

Több mint 60 ponton változott a KRESZ január 1-től

A kormány az elmúlt év novemberében elfogadta a KRESZ módosítását, a döntést követően több mint 60 ponton változtak a közúti közlekedés szabályai. Az általános szándék a változások mögött a védtelen közlekedők, gyalogosok és kerékpárosok védelme.

A módosítás szemléletváltást alapoz meg a hazai közlekedésben, így egyre többek számára jelenthet valódi alternatívát a kerékpározás a tömegközlekedéssel vagy autózással szemben.

A közlekedési minisztérium háromrészes sorozatban tekinti át a fontosabb változásokat. A több mint negyven oldalas dokumentumból elsőként az autósokat, kerékpárosokat és motorkerékpárosokat érintő változásokat adjuk közre.



Az autósokat érintő változások

A módosítás pontosítja a rendszámhasználat szabályait. A KRESZ eddig csupán azt írta elő, hogy a járműnek rendelkeznie kell hatósági jelzéssel. A továbbiakban kimondja azt is, hogy a rendszámot jól látható helyen és módon kell a járművön elhelyezni, meglétét és állapotát indulás előtt ellenőrizni kell. A módosítást az érintett hatóságok kezdeményezték a rendszám nélküli közlekedés visszaszorítása érdekében. Az azonosíthatóság szabálykövető magatartásra készíti a járművek vezetőit. Így az ellenőrizhetőség mellett a hatósági jelzés a biztonságos közlekedés alapfeltételeit is garantálja. A rendszám és közterület-használati engedély nélkül mellékutakon tárolt járműveket a korábbi 30 helyett már 10 nap után elszállíthatják a tulajdonos költségére.

3500 kg megengedett össztömegig egységesülnek a sebességhatárok. Korábban a 2500 kg fölötti járművekre már alacsonyabb sebességhatárok (80-70-50) vonatkoztak. A módosítással 3500 kg-ig a 130-110-90-50 sebességkorlátozás érvényes. Az ekkora járművek konstrukciós sajátosságai, teljesítménymutatói már megegyeznek, így a különbségtétel a továbbiakban nem indokolt. Az egységesítés csökkenti a sebességkülönbség okozta forgalmi kockázatokat (balesetveszély, megnehezédő előzés).

Megszűnik a számszerűsített sebességkorlátozás a vasúti átjárókban. A lakott területen legfeljebb 30, lakott területen kívül legfeljebb 40 km/óránál rögzített legnagyobb sebességet általánosabb megfogalmazás váltja fel. A jogszabály ezen túl fokozott óvatosságra figyelmezteti az autósokat. Ahol a pontos sebességkorlátozás változatlanul szükséges (pl. nehezen belátható vasúti keresztezésekben), ott ez tábla kihelyezésével megoldható.

A módosítás pontosítja a leállósáv használatának szabályait. Tételesen rögzíti azokat a kivételes eseteket, amelyekben egy jármű a leállósávon haladhat, megállhat vagy várakozhat. Ilyen pl. a műszaki meghibásodás vagy mentés, forgalomellenőrzés, útfenntartás vagy úttisztítás. A leállósávot a használatára jogosultaknak is a lehető legkorábban el kell hagyniuk. A pontosítás a szabálytalan leállósáv használat visszaszorítását célozza.

Új táblák a „Környezetvédelmi övezet (zóna)” jelzés alkalmazásával a sűrűn lakott területeken korlátozható a környezetet szennyező gépjárművek közlekedése. Az Európában számos helyen alkalmazott „Torlódás” táblával a ráfutá-

sos balesetek előzhetőek meg a nagy forgalmú utakon, autópályákon és ezek városi bevezető szakaszain. Utóbbi változtatható jelzésekű táblán megjelenítve a valós forgalmi helyzetnek megfelelően készíthető lassításra, az útvonal megváltoztatására, letérésre az autósokat. A különböző fényviszonyok és időjárási körülmények között egyaránt jól látható információs táblák széles körű elterjedése érdekében rögzít a KRESZ-módosítás új szabályokat, feltételeket alkalmazással kapcsolatban.

A kerékpárosokat és motorkerékpárosokat érintő változások

A kormány november végén fogadta el a KRESZ módosítását. 2010. január elsejével több mint 60 ponton változnak a közúti közlekedés szabályai. A módosítás alapvető célja a védtelen közlekedők, gyalogosok és kerékpárosok védelme. A közlekedési minisztérium háromrészes sorozatban tekinti át a fontosabb változásokat. A második közlemény a kerékpárosokat és motorkerékpárosokat érintő újdonságokat összegzi.

A módosítás feloldja a kerékpárosok szoros jobbra tartási kötelezettségét. A kerékpárosoknak a továbbiakban nem kötelező a lassú járművekhez (kézi kocsikhoz, szénásszekerekhez) hasonlóan közvetlenül az útpadka mellett haladniuk. Ez azonban nem jelenti azt, hogy az úttest közepén kerekeshetnének, az általános jobbra tartási kötelezettség változatlanul érvényes rájuk is. A főútvonalak és lakott területen kívüli útszakaszok esetében pedig ezt az elvárás a módosítás külön pontban nyomatékosítja, erősíti meg.

Enyhülnek az egyirányú utcák ellenkező irányú használatának feltételei. A kerékpárosok eddig is behajthattak az egyirányú utcákba ellenkező irányból két feltétel egyidejű fennállása esetén. Ehhez a lehetőséget kiegészítő táblával kellett jelezni, és az utcában kerékpársávnak is kellett lennie. A módosítás utóbbi enyhíti annyiban, hogy kijelölt kerékpársáv hiányában is közlekedhet így a kerékpáros az úttest jobb széléhez húzódva. Az egyirányú utcákban két gépkocsi nem fér ugyan el egymás mellett, de egy gépkocsi és egy kerékpár igen. A változtatással megoldható, hogy a kerékpárosok kerékpársáv hiányában se kényszerüljenek indokolatlanul kerékpársávra. Az olyan kereszteződések előtt, ahol a jobbra nyíló egyirányú utcából – az egyirányú utca forgalmával szemben közlekedő – kerékpáros hajthat ki, a közútkezelő köteles a kerékpárosok keresztirányú közlekedésére figyelmeztető jelzőtáblát is kihelyezni.

A kerékpárosok a továbbiakban az álló járművek mellett előre sorolhatnak. A forgalmi okokból, pl. a piros lámpánál álló járművek mellett jobbról haladhatnak előre. Ez akkor lehetséges, ha elegendő hely áll rendelkezésre, és az irányváltoztatásban nem akadályozzák az e szándékukat jelző járműveket. Így elkerülhető, hogy a lassabban induló kerékpárosok a zöld jelzésre a környezetükben meglődülő gépkocsik közé szoruljanak. A motorkerékpárosok és a segédmotoros kerékpárosok nem csupán az egyéb járművek mellett, hanem akár közöttük is előre gurulhatnak.

Megengedőbb sávhasználat a motorkerékpárosoknak. A módosítás minden forgalmi sáv használatát lehetővé teszi a motorkerékpárosok számára a három vagy több sávú utakon. Eddig ezekre a balra bekanyarodás esetét kivéve csak személgépkocsik hajthattak rá. A módosítás a kétkerekű motorkerékpárosok és kétkerekű segédmotoros kerékpárosok számára megengedi az autóbussz sáv használatát. Ezek a járművek a jelentős sebességkülönbség miatt nem lassítják a busz közlekedést.

A módosítás bevezeti a kerékpáros nyom és nyitott kerékpársáv fogalmait. A meghatározott burkolati jellel jelölt kerékpáros nyom a kerékpárosok részére az úttesten történő haladásra ajánlott útfelület. Az így megjelölt úttesten fokozottan számolni kell kerékpárosok közlekedésével. A nyitott kerékpársáv az úttesten útburkolati jellel kijelölt kerékpár és az egymás mellett történő elhaladáshoz szükséges hely biztosítása érdekében más jármű egyirányú közlekedésére szolgáló különleges forgalmi sáv.

További részletek itt: www.khem.gov.hu

SOS Lelkisegély Szolgálat

A Békéscsabai SOS Lelkisegély Szolgálat a nap 24 órájában várja a segélyhívásokat ingyenes elérhetőségein. A 06-66-441-300 telefonszámon (a 66 és 68-as körzetből hívók számára ingyenes), és a www.sos505.hu honlap címéről elérhető internetes telefonon és ugyancsak innen elérhető e-mail címen.

Hivatalosan is

Átadták a József Attila utca új szilárd útburkolatát



Az avató szertartást Tóth Imre polgármester (balról) és Hodosi József Magyar Közút Zrt. Sarkadi Üzemnévelőjének vezetője vágja át

A Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett települési önkormányzati belterületi közutak felújításának, korszerűsítésének támogatására benyújtott nyertes pályázatunk mentén mintegy **11 millió forintos összköltséggel** valósult meg a József Attila utca szilárd útburkolatának felújítása.

A Magyar Közút Zrt. Sarkadi Üzemnévelőjének kivitelezésében 340 m² meglévő kátyú kijavítására, 2050 m² két rétegű aszfaltozásra, 1 db közmű akna szintnyertes pályázatunk mentén emelésére, valamint 8 db jelzőtábla kihelyezésére került sor. Rövid, ünnepélyes átadására december 23-án került sor.



Fenyőünnep a sarkadi Általános Iskola Gyulai úti tagintézményében

2009. december 19-én került megrendezésre a hagyományos fenyőünnep. A délelőtti ünnepséget Karácsony Takács Nóra nyitotta meg, majd Nagy Edit tanárnő vezetésével az énekkar adott elő néhány karácsonyi dalt. Végül az egész felső tagozat kapcsolódott az énekkarhoz és együtt énekeltek. Következett egy nagyon jó hangulatú buli, jó zenéssel. Köszönjük a DJ-nek Tóth Sándornak. Tombolasorsolásra is sor került. Rengeteg tombolatárgy felajánlást kaptunk. Köszönjük ezeket: Sajti István és Sajti Istvánné - fenyőfa -, Fang Ming Kínai Üzlet, Euró Bazar, Gazdabolt, Drogéria, Kódex Könyvesbolt, Csilla Divatár, Silver Penna papírbolt, Doxabó - CBA, Hong-Kong Áruház, 3. sz. Ati bolt dolgozói, Vadi Edit, Ram Dervis Comp Kft.

Az egészség-hét keretén belül megrendezett sorverseny díját köszönjük Patkás Ferenc Zöldség-gyümölcs kereskedőnek.

SOS A Sarkad Televízió
heti műsora: január 11.

17 órától kezdettel Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testületének újrakezdési partnertalálkozója

Boldog Új Évet Kívánok
valamennyi kedves ügyfelem számára.

Dz. Tóth István
ügyvéd

5720 Sarkad, Szalontai u. 9 T:06/30/983-9213
drti001@gmail.com

PÓTSZILVESZTER
Avar Vendéglő

2010. január 16-án 19 órai kezdettel!
Belépőjegy ára: 2500 Ft/fő

Az ár tartalmazza: 1 pohár Új év köszöntő Törley pezsgő

Vacsora: sült kacsacomb
rostlapon piritott tarjaszelet
panírozott hagymakarikák
törtburgonya

Változatos tombolanyeremények!
Minden szórakozni vágyó kedves vendéget szeretettel vár Szeedi Attila és Eeri Gyula, valamint az Avar Vendéglő teljes személyzete!

Akciós Csirkevásár!

Helye: Kötegyán TSZ telep

Időpont: január 11-24-ig

Érdeklődni tel.: 06-70/411-8201 és 06-70/411-8199



ALBÉRLET

Albérletet keresek T:06/70/601-4055

ÁLLAT

150 kg-os mangalica hízó akár félbe is eladó Nagykert u. 10 T:06/66/271-169

2 db 3 hónapos süldő eladó T:06/66/375-818

Hízó eladó kb. 3 q. T:270-947

Nagysúlyú hízó eladó Szív u. 17

110 kg-os hízó, mangalica és nagy fehér malacok eladók. T:06/70/946-0676

Szőke mangalica, kocának is alkalmas és mangalica zsír eladó. T:06/30/279-0721

Magyar vizsla kiskutyák eladók T:06/30/938-6151

Koca eladó Dobó u. 26

Köszönetnyilvánítás

„Te tanítottál meg arra, milyen egyszerű lehet az élet, hogy az életben az egyszerű dolgok a legfontosabbak, és hogy igazából csak az számít, hogy bánunk másokkal.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Szilágyi László
(volt Petőfi u. 4. sz. alatti lakos) – élt 66 évet – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájalmunkát enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család



Molnár Ferencet
szeretettel köszönti 4 gyermeke, 15 unokája és 18 dédunokája a 90. születésnapja alkalmából!



Dr. Kiss Lajos ügyvéd

Jogi tanácsadás, szerződések készítése, peres és peren kívüli képviselet, cégügyek intézése eseti vagy állandó jelleggel.

Munkás u. 6.
Ügyfélfogadás: hétfő és csütörtök 14-18 óráig
telefon/fax. 66/270-440, mobil: 70/459-6614

Az Okmány Iroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7.30-12.00, 12.30-16.00 Szerda: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Kedd: 7.30-12.00 Csütörtök: 7.30-12.00, 12.30-16.00
Péntek: nincs ügyfélfogadás

INGATLAN

Béke sétány 2. alatt, első emeleti, felújított lakás és garázs eladó T:06/30/456-4073

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved pihen, a miénk vérzik, szívünkben élni fogsz, míg élünk.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

id. Szabó Gábor
(szül. 1921-ben) – élt 88 évet – volt Desseffy u. 19. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család



Boldog Új Évet Kívánok
minden kedves vásárlómnak és leendő vásárlóimnak!

Jutka Virágsarok
Kossuth u. 29.
(Polgármesteri Hivatal mellett)

A 2010-es év tartogat emlékezetes napokat!

Lakodalmi rendezvények lebonyolításának módját ön választja meg Sarkadon az Avar Vendéglőben!

Lehetőségeink:

1. A főzéshez szükséges nyersanyagok szabadon beszerezhetőek, behozhatók még az italok is!
Egy főre így 1500 Ft-ot kérünk. Ez tartalmazza a terem biztosítását, díszítését a terítéssel kapcsolatos egyéb költségeket (szalvéta, dekor szalvéta, fősztal díszítése, tányér, evőeszköz, asztali let-tár) a behozott nyersanyagok feldolgozása!
2. A rendezvények létrejöttéhez szintén behozható az összes nyersanyag, de az italmennyiség előre nem látható fogyása miatt a vendéglő italkészletére tart igényt. Ekkor a vezetett tényleges italfogyasztás járul az 1500 Ft/fő árhoz.
3. Hogyha Ön úgy gondolja, nem szeretne teljesen kimerülni a beszerzéssel együtt járó teendőikkel, és ránk bízva az egész rendezvény lebonyolítását, akkor mi ebben is segítünk! Ebben az esetben a vendég kérését és igényét tiszteletben tartva egyéb extra kívánságait teljesítve egy meghitt környezetben várjuk Önöket a „Nagy” napon! 1 főre 4500 Ft-áron!



ELTÚNT

Zsemleszínű kan magyar vizsla szilveszter éjszakáján eltűnt. Nyakában ezüst színű láncnyakörv. A megtaláló jutalomban részesül. T:06/20/370-8173

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa szén van. T:20/348-3475. A szén zsákolva is kapható.

Tölgy tűzifa, füstölni való fűrészpor eladó Magyar 15/a. T:30/475-1194, 300/269-0012, 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Megemlékezés

„Hiányodat szavakkal kifejezni nem lehet, hisz a legcsodálatosabbat kaptuk Tőled az apai szeretetet. Szorgos kis kezéd értünk dolgozott, míg fáradhatatlan szíved dobogott.”

id. Kovács Gábor
(volt Veress S. u. 11. sz. alatti lakos)

halálának 8. évfordulóján Szerető családjá



Megnyitottuk
új, kenyér és pékáru üzletünket a Gyulai u. 23. alatt (volt Napsugár Fagyizó)

A Szalontai u. 2. alatti üzletünkben megismert termékekkel várjuk kedves vásárlóinkat!

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Január – Boldogasszony Hava – Télhó – Fergeteg Hava

Hónapneveink latin eredetűek. Római hagyomány szerint a hónapoknak – márciustól decemberig – a városalapító Romulus király adott volna első ízben nevet. Ez az első római naptár valójában empirikus parasztkalendárium lehetett, amely csak a mezei munkák szempontjából számba vehető 10 hónapot vette figyelembe. A fennmaradó téli holt időt – a földművelés planetáris urának, Szaturnusznak a hatalma alá eső Bak és Vízöntő havát – az i.e. 700 körüli naptárreform idején iktatták be az új 12 hónapos holdnaptárba Ianuarius és Februarius néven.

Ianuarius hónap névadója Ianus, a kezdet és a vég istene volt, neki tulajdonítható, hogy a korábbi márciusi, majd szeptemberi évkezdés helyett a rómaiak utóbb január 1-jén kezdték az évet.

Az év első hónapját a csillagászati év megfelelő hónapneve után régebben Vízöntő havának is nevezték. A csillagászati hónapok a napév fordulópontjaihoz igazodva a naptári hónapok utolsó dekádjában kezdődnek: a tulajdonképpeni Vízöntő hava január 21-én vagy 22-én. A régi időszámítás természetesen az évkezdést is csillagászati fordulóponthoz, esetünkben a téli napfordulóhoz igazította.

Tompa Mihály: Télben

Mikor majd a fagyos bilincset,
Mely nehezebb a folyamodon,
Szellő s napsugár összetépi,
S az át fut vígan, szilajon!
És medre szűkéből kikelve,
Mező- s lapályra zúgva ront...!
Megretten aki hallja, látja:
Pedig csak áldást hord dagálya!
S nyomán zöld lesz part és porond!

Mikor majd a csalt s az erdő
A lágymeleget légben kihajti!
Hús rejtekén madár-csoport üt
Élénk, kedves, boldog zsvajjt!
A termő ág mosolygó, rengő
Virág-rojttal leszen fedett ...
S a lány bongás, a fény, az illat,
Hideg, beteg s holt szívekig hat
S hoz új erőt, új életet!

Mikor majd hév napokban, a nép
Munkára gyűl minden felől,
S a gyors kaszás előtt a habzó
Rét füve rendre, rendre dől!
Vig éneklés zendül a halmon,
Örömről gyűl a magvető:
Lefonnyadott a búza sása,
Megért immár az aratásra ...
– Mikor majd – eljön az idő!

EGYÉB

Füstölt kolbász és szalámi kapható T:06/70/629-9188

4 db egy télen használt 155/70 R13-75 méretű télígumi eladó T:06/66/375-177, 06/20/423-0591

PINOKKIÓ CUKRÁSZDA KÁVÉZÓ ÉS PIZZÉRIA
(Autómosóval szemben)

Kihívult a szolgáltatásunk!
-Valódi kemencében sült pizza!
-Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!
-Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.
T. 30/631-6450
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
Ny:minden nap 11:00-21:00-ig
Internetes rendelés:
www.sarkadi-pizza.com, nyitva tartás ideje alatt!

PÓTSZILVESZTER AZ ANDIBAN

Január 23-án 19 órától!
Zene: Szegedi - Egri
Vacsora: frissen sültés tál és még más meglepetés.
Belépő: 2010 Ft/fő

Jelentkezni lehet január 20-ig a helyszínen vagy a 06/30/301-3013 telefonszámon.

Angol Használatruha
a Gyulai u. 37.

01.11-ÉN HÉTFŐN ÚJ ÁRUVAL ÉS TELJES CIPŐCSERÉVEL VÁRJUK A KEDVES VÁSÁRLÓKAT!

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja: 1.500 Ft. (bruttó) oldalanként